
TÜRK-ALMAN ÜNİVERSİTESİ  

KABLOLU 802.1X AĞINA BAĞLANTI REHBERİ 

 
1. ADIM: Kablolu Otomatik Yapılandırma Servisini Etkinleştirme 

Windows'un ağ kimlik doğrulamasını başlatabilmesi için bu servisin çalışıyor olması 
zorunludur. Bu servisi çalıştırmak için aşağıdaki ayarları uygulayın. 

1. Klavyenizdeki “Windows + R” tuşlarına basın. 

2. Açılan kutucuğa “services.msc” yazın ve “Tamam”a tıklayın. 

3. Listeden ‘Kablolu Otomatik Yapılandırma (Wired AutoConfig)’ servisini bulun. 

4. İlgili servisin üzerine sağ tıklayarak ‘Özellikler’ menüsünü açın. 

5. “Başlangıç türü” özelliğini "Otomatik" seçin ve "Başlat" butonuna basın. 

 



2. ADIM: Ethernet Özelliklerini Yapılandırma 

Ağ kartınızın TAU sistemine kendini tanıtabilmesi için şu ayarları yapın: 

1. Denetim Masası > Ağ ve Paylaşım Merkezi > Bağdaştırıcı ayarlarını değiştirin 
yoluna gidin. 

2. Ethernet simgesine sağ tıklayıp “Özellikler” seçeneğine tıklayın. 

3. Üstteki sekmelerden ‘Kimlik Doğrulama (Authentication)’ sekmesine tıklayın. 

4. "IEEE 802.1X kimlik doğrulamasını etkinleştir" seçeneğini işaretleyin. 

5. “Ağ kimlik doğrulama yöntemi seçin” özelliği olarak ‘Microsoft: Korumalı EAP 
(PEAP)’ seçin ve yanındaki “Ayarlar” butonuna tıklayın. 

 

 

  



3. ADIM: Korumalı EAP (PEAP) Ayarları 

Bağlantının güvenli ve otomatik olması için açılan ekranda aşağıdaki ayarları yapın: 

1. "Sertifikasını doğrulayarak sunucunun kimliğini onayla" seçeneğinin işaretini 
kaldırın. 

2. "Güvenli parola (EAP-MSCHAP v2)" yanındaki “Yapılandır” butonuna basın. 

3. Açılan küçük penceredeki "Otomatik olarak Windows oturum açma adımı ve 
parolamı (varsa etki alanımı) kullan." seçeneğinin işaretini kaldırın. 

4. Tüm pencerelere “Tamam” diyerek çıkın. 

 

 

  



4. ADIM: Gelişmiş Kimlik Doğrulama Seçenekleri 

Bağlantı isteğinin bilgisayar tarafından değil kullanıcı tarafından yapılmasını sağlamak 
için şu işlemleri uygulayın: 

1. Kimlik Doğrulama sekmesine döndükten sonra, en alttaki “Ek Ayarlar” butonuna 
basın. 

2. Açılan ekranda "Kimlik doğrulama modunu belirt" seçeneğini işaretleyin. 

3. Açılır menüden "Kullanıcı kimlik doğrulaması" seçeneğini seçin. 

4. “Tamam” diyerek tüm pencereleri kapatın. 

 

 

  



5. ADIM: Giriş Yapma 

Gelişmiş ayarlar penceresindeki tüm işlemler tamamlandıktan sonra, bilgisayarınızın 
ekranının sağ alt köşesinde "Ek bilgiler gerekiyor" bildirimi belirecektir. Bu bildirime 
tıklayarak (eğer bildirim belirmez ise 4. Adımdaki “Kimlik bilgilerini değiştir” butonuna 
tıklayarak) açılan ekranda aşağıdaki bilgileri girerek internete erişim sağlayabilirsiniz. 

• Kullanıcı Adı: Kurumsal bilgisayarınızda kullandığınız veya destek paneli kullanıcı 
adınız. 

• Parola: Kurumsal bilgisayarınızda kullandığınız veya destek paneli şifreniz. 

 


